
Leistungen:

Sie reisen im 4/5-Sterne-Bus der First Class mit

Klimaanlage und WC

2 x Halbpension im 4-Sterne-Hotel am Gardasee

2 x Halbpension im 4-Sterne-Hotel Le Soleil in Lido

di Jesolo oder gleichwertigem Hotel

Stadtführungen Verona und Venedig (ca. 2h)

Bootsfahrt auf dem Gardasee

Bootsfahrt durch die Lagune von Venedig

Schweizer Reiseleitung

Mindestteilnehmerzahl: 18 Personen, max. 35

Personen bei Absagefrist bis spätestens 21 Tage vor

Reisebeginn

Mobilität: Sollten Sie in Ihrer Mobilität eingeschränkt

sein, fragen Sie uns bitte, ob die Reise für Sie geeignet

ist.

Einreisebestimmungen: Für deutsche

Staatsangehörige Personalausweis oder Reisepass

(andere Nationalitäten auf Anfrage)

Preis:

24.04.2024 - 28.04.2024 - Sehr gute Mittelklassehotels

Doppelzimmer 598 €

Einzelzimmer 748 €

Gardasee, Verona und Venedig - Und ewig lockt der See

- 5 Tage

Der Gardasee gehört zu den schönsten Seen Europas. Die mächtig aufragenden

Bergmassive im Hintergrund begünstigen ein unvergleichlich mildes Klima. Mit

uns lernen Sie verschiedene romantische Städtchen kennen. Ein Bummel durch

Verona, die Stadt mit den vielen historischen Bauwerken und Geschäften,

hinterlässt besondere Reiseeindrücke. Ein weiterer Höhepunkt der Reise ist der

Aufenthalt in Venedig. Die Zeugen einer fabelhaften Vergangenheit – Paläste,

Kanäle, Brücken, Gassen, Plätze & Türme – werden nie mehr aufhören, Sie zu

bezaubern. Venedig vergisst man nie mehr!

1. Tag: Ihre Reise nach Italien

Durch die Schweiz reisen Sie nach Italien, vorbei an

Mailand, Bergamo und Brescia. Am Gardasee werden

Sie zweimal übernachten. (A)

2. Tag: Der herrliche Gardasee

Sie sehen die bekanntesten Orte am Gardasee. Von

Malcesine aus unternehmen Sie eine Schifffahrt über

den See nach Limone. Der Ort war in der Vergangenheit

völlig isoliert und nur auf dem Seeweg erreichbar. Es

geht mit dem Schiff weiter nach Riva. Aufenthalt zum

Bummeln in der geschäftigen Stadt. (F,A)

3. Tag: Die antike Stadt Verona

Morgens lernen Sie die Stadt von Romeo und Julia bei

einer Stadtbesichtigung kennen. Die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten wie die Arena di

Verona, den Palazzo Baribieri, das Haus von Julia, die

Piazza Brá und die malerischen Gebäude der schönen

Altstadt bleiben Ihnen dabei nicht verborgen. Natürlich

haben Sie dann auch noch Zeit zur freien Verfügung für

eigene Erkundungen in der Stadt von Julia und Romeo.

Im bekannten Badeort Lido di Jesolo an der Adria

werden Sie die nächsten zwei Nächte übernachten.

(F,A)

4. Tag: Lagunenstadt Venedig

Mit dem Schiff geht es morgens durch die Lagune nach

Venedig zum Markusplatz. Während einer Führung mit

sachkundiger Reiseleitung besichtigen Sie den

berühmten Markusplatz mit der Basilika und dem

Dogenpalast, spazieren über die Piazetta di San Marco

und steigen auf den Campanile, den alten

Glockenturm, von dem man einen herrlichen Rundblick

genießen kann. Natürlich sehen Sie auch Venedigs

berühmteste

Brücken: die Rialto Brücke und die Seufzerbrücke.

Anschließend haben Sie Freizeit in Venedig. (F,A)

5. Tag: Heimreise

Die fantastische Bergwelt der Dolomiten sehen Sie in

Cortina d‘Ampezzo. Durch das Pustertal reisen Sie nach

Deutschland. (F)
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